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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension

 Frühstück, Mittagessen (oder Lunchpaket) und
Abendessen, Zu allen Mahlzeiten Wasser und
Tee, Individuelle Verpflegungswünsche nach
Absprache

 Erlebnispädagogisches Programm und
Teamübungen

Stärkung des sozialen Miteinanders und der
Klassengemeinschaft

Erfahrene und professionelle
Programmbetreuung

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 15. 03. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
104,00 € pro Person

16. 03. 2024 - 14. 11. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
128,40 € pro Person

15. 11. 2024 - 31. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
107,80 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Team-Theater(+Bad)

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

www.jugendherberge.de/reisen/kl5537

Während die Schülerinnen und Schüler spannende Momente rund um die Jugendherberge Burg Stahleck
erleben, stehen lustige Schauspielübungen zur Stärkung des Selbstbewusstseins und eine tolle
Schauspielwanderung, bei der die kleine Stadt Bacharach am Rhein erkundet wird, auf dem Programm.
Dadurch werden spielerisch wichtige Inhalte vermittelt und Anregungen gegeben, durch eigenes Handeln die
Fähigkeit zu haben, die Klassengemeinschaft zu stärken und dem Ziel die Sozialkompetenz zu prägen und
auszuweiten.
Dieses pädagogisch wertvolle 3 Tage-Erlebnisprogramm "Team-Theater im Mittelrheintal" fördert nachhaltiges
Denken, das Zusammenwachsen der Klassengemeinschaft und stärkt das Wir-Gefühl der Klasse.

Willkommen auf Burg Stahleck - eine tolle Kulisse für das Team-Theater! Jetzt kann sich die Klasse erst einmal
bei einem leckern Mittagessen stärken. Und danach werden die Schülerinnen und Schüler ganz schnell merken,
dass es gar nicht so schwierig ist vor anderen aufzutreten, denn mit einfachen und lustigen Schauspielübungen
verfliegt das Lampenfieber im Nu. Das ist auch genau das Richtige für den Schulalltag, wenn mal wieder Referate
anstehen. Heute wird nicht nur das WIR sondern auch das Selbstbewusstsein jedes einzelnen gefördert.
Außerdem gibt es tolle Gruppenspiele, die die Klassengemeinschaft nachhaltig fördern und den Zusammenhalt
stärken. Am Abend kann die Klasse bei einem schmackhaften Abendessen entspannen und den Tag auf sich
wirken lassen.

Nach einem reichhaltigen und gesunden Frühstück geht es los zu einer kleinen
Schauspielwanderung. Der Weg zum Park verläuft durch verwinkelte Gassen und Häuser,
vorbei am rheinromantischen Wahrzeichen der Stadt - der Wernerkapelle bis hin zu den "Ufern
der Poesie" - die Rheinanlagen. Im Park wird ein actionreiches Geländespiel gespielt, bei dem die
Schülerinnen und Schüler lernen zusammen zu halten. Auch die Mittagspause kann im Grünen
stattfinden, denn die leckeren Lunchpakete bieten die ideale Grundlage für ein Picknick.
Ausgerüstet mit Charakterbögen geht es auf die Suche nach einem besonderen Haus. Zudem
erfindet jeder seinen eigenen Charakter, der anschließend der ganzen Gruppe vorgestellt wird.
Da dürfen alle gespannt sein, was für interessante Charaktäre dabei rauskommen. Nach so viel
frischer Luft gibt es abends noch ein schmackhaftes Abendessen in der Jugendherberge.

Wie schnell die Zeit immer verfliegt, denn heute ist es schon wieder an der Zeit die Koffer zu packen.
Doch diesmal sind tolle neue Fähigkeiten und interessante Erkenntnisse mit dabei. Gute
Heimfahrt und bis zum nächsten Mal!
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